


Нормандский  490
Салат из свёклы
с чесноком, грибная
похлёбка, люля-кебаб
из свинины и говядины 
с картофельным пюре,
напиток.

СОК «Я»
Апельсин, яблоко, томат,
персик, вишня, ананас

200 мл

200 мл

200 мл

КЛЮКВЕННЫЙ МОРС

КОМПОТ из сухофруктов

АМЕРИКАНО

ЧАЙ
Ассам, Эрл Грей, Сенча, Жасмин

НАПИТКИ
НА ВЫБОР К ЛАНЧАМ

ЛАНЧИ



Бискайский  490    
Грибная похлёбка, котлеты
из трески с брокколи
и соусом тартар, напиток.

Полярный  450      
Салат из свёклы с чесноком, домашний
суп с цыплёнком, митболы из говядины
с перечным соусом, напиток.

Аравийский  470
Витаминный салат, борщ
с говядиной, люля-кебаб
из свинины и говядины
с картофельным пюре, напиток.



Бурятский  350     
Грибная похлёбка, буузы
с цыплёнком, напиток.

Мясной  570
Солянка, плов по-бухарски
с цыплёнком, напиток.

Пожарский  520
Салат из свёклы с чесноком, борщ с говядиной,
пожарская котлета из индейки с картофельным 
пюре и грибным соусом, напиток.



Куриный  550
Оливье с цыплёнком, домашний суп
с цыплёнком, люля-кебаб из цыплёнка
с картофельным пюре, напиток. 

Алазанский  490    
Борщ с говядиной,
бейти-шашлык из свинины
и говядины, напиток. 

Мальтийский  390
Витаминный салат, тыквенный
крем-суп с цыплёнком, удон
с цыплёнком и овощами, напиток.



Утро на Востоке — это не просто время суток, это магия.
В воздухе витает аромат свежесваренного кофе и только что
испечённого хлеба, создавая атмосферу уюта и спокойствия.
На столе дожидается вкусный завтрак: горячая чирбули,
лепёшки с хрустящей корочкой, разнообразные орехи.

ЗАВТРАКИ



Овсяная каша с сезонными  350
фруктами

Сырники со сметаной  310
и сливочной карамелью

Драники с лососем слабой соли  510      
Подаются с яйцом пашот и соусом дзадзики.



 
Н

А
Ч

И
Н

КА НА ВЫБО
Р

Восточный бейгл  350
Хрустящая узбекская лепёшка с начинкой из сыра сулугуни,
свежих томатов, солёных огурцов. Подаётся с соусом сацебели.

· Рулет из цыплёнка
· Бедро цыплёнка
  на мангале

Омлет с лососем слабой соли  490
и кремом из авокадо



Чирбули  360
Грузинская яичница с цыплёнком,
овощами и ароматными специями.

Яичница-глазунья  190
С одним топингом на выбор.

Вы можете дополнительно выбрать любые
топинги к блюду. Цена указана за один топинг.

Топинги

· Копчёная говяжья грудинка
· Жареные грибы
· Жареные томаты
· Крем из авокадо

· Жареный шпинат

120

150



ХОЛОДНЫЕ
ЗАКУСКИ
Восточные холодные закуски — яркий пример
кулинарного искусства, где свежесть и разнообразие
ингредиентов сочетаются в каждом блюде. Хумус,
пхали и рулетики из баклажанов — некоторые
из популярных закусок, приготовленные на основе
бобовых, овощей и ароматных приправ, часто
подаются с шоти, оливками и свежими овощами.



Ассорти пхали  230    
с лепёшкой шоти
Традиционная грузинская закуска
из овощей и грецких орехов.

Рулеты из печёного перца  410
С начинкой из домашнего сыра.
Подаются с кремом из томатов.

Рулетики из баклажанов
· Сырная начинка  3 шт.  310
· Ореховая паста  3 шт.  310
· Ассорти  6 шт.  590



Мясное ассорти  990
Ростбиф из мраморной
говядины, отварной говяжий язык,
буженина по-домашнему, рулет
из цыплёнка с грецкими орехами.
Подаётся с горчицей и хреном.

Аджапсандал  320    

· Рулет из цыплёнка с грецкими орехами  250
· Буженина по-домашнему  310
· Говяжий язык  460
· Ростбиф из мраморной говядины  550

Хумус с карамелизированным  340
баклажаном и лепёшкой роти



Буррата с томатами  590
Заправляется оливковым маслом
и соусом имбирный терияки.

Ассорти восточных закусок  490
Пхали из свёклы, хумус, соус дзадзики, аджапсандал, крем из авокадо.
Подаётся с лепёшкой шоти.

Тартар из мраморной  520
говядины с пармезаном
Подаётся с хрустящей чиабаттой.



Битые  290
огурцы

Домашние  410
соленья

Овощное ассорти  550     
с домашним сыром
и соусом дзадзики

Кавказская  350
закуска
с домашним
сыром



Сельдь с картофелем  550
Подаётся с гренками и маслом
со сванской солью.

Риет из копчёного лосося  750          
Подаётся с пряными чипсами
из лаваша.

Сербская закуска с багетом  330
Из сыра фета, творожного сыра и печёного
болгарского перца с оливковым маслом.

Идеальное сопровождение
водка ГАСТРОНОМ КУПАЖ №1 50 мл

210



АССОРТИ
ХОЛОДНЫХ ЗАКУСОК

Чечил

Пармезан

Камамбер

Дорблю

Фета

Соберите свой набор из фирменных закусок

Вяленые томаты

Домашний сыр

Копчёный сулугуни

Сулугуни

2

7

8

4

9

5

12

13

14

11

1 ПОРЦИЯ – 50 Г

105
150
250

95
150

250220
250270

3

6

10

1

6

7

8

9

10

12

11

13

14

Пармская ветчина

Коппа
Вяленая свинина

Оливки Халкидики

Оливки Каламата

Брезаола
Вяленая говядина

390
310

380

120
190

1

2

3

4

5



Аджапсандал

Дзадзики

Долма

Каперсы

Артишоки

15

20

25

16

21

26

17

22

27

18

23

28

19

29

120
310
120
220
220

17 22 27

16 21
26

15
20 25

18 23 28

19 24 29

Лосось
Слабой соли

Сербская закуска

Угорь унаги

Хумус

Риет из лосося

30 г  290

95

320
150
450

Крем из авокадо

Пхали из фасоли

Пхали из шпината

Рулеты из печёного 
перца

Пхали из свёклы

150

95
95
95

150

24



САЛАТЫ
Как на палитре художника, здесь ярко
расцвели свежие овощи: хрустящие огурцы, 
сочные томаты, золотистые перцы и листья
салата, заправленные пикантным соусом.
В этой симфонии вкусов и ароматов каждый 
найдёт вдохновение для новых историй,
перетекающих от одного тоста к другому.



Салат с креветками, авокадо  690 
и йогуртовым соусом

Тёплый салат с угрём,  610
томатами и огурцами кимчи
Подаётся с цитрусовой заправкой.

Салат с жареными  630
кальмарами и печёным картофелем
Заправляется соусом устричный айоли.

Идеальное сопровождение
пиво ПШЕНИЧНОЕ МАНГО 

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ 440 мл
270



Сельдь под шубой  330

Мимоза с лососем слабой соли  410

Оливье · Цыплёнок  350
· Лосось холодного  580 
  копчения



Цезарь · Цыплёнок на мангале  530
· Креветки  620

Нисуаз  630
Салат с тунцом, картофельными крокетами
и свежими овощами в медово-горчичном соусе.

Идеальное сопровождение
вино ПИНО ГРИДЖИО

БЛАШ АНИМА 150 мл
300



Салат по-тбилисски  650    
Нежная говядина, томаты,
фасоль, болгарский перец
и грецкие орехи.

Тёплый салат с индейкой  410
С овощами и сливочно-горчичным соусом.

Салат с ростбифом  490
из мраморной говядины



Шахристан  550
Салат с цыплёнком, баклажанами,
болгарским перцем, картофелем пай
и кедровыми орехами. Заправляется
соусом сладкий чили.

Овощной салат  390
по-грузински     



Тёплый салат с хрустящими баклажанами и бурратой  570

Грудка цыплёнка  490
с брокколи, яйцом пашот
и кремом из авокадо

Зелёный салат с брокколи  450
и авокадо



Греческий салат  520 
Овощной салат с сыром фета,
каперсами и стеблем сельдерея.

Салат с цыплёнком  570
на мангале и копчёным
сыром сулугуни
Заправляется
медово-горчичным соусом.



Ачик-чучук  350    
Острый салат из томатов,
репчатого лука и перца чили.

Тёплый салат с индейкой и печёной тыквой  410
Заправляется соусом кунжутный пармеджано.    

Палео  390    
Салат с авокадо, нутом,
кедровыми орехами и заправкой
на основе зернистой горчицы
и бальзамического уксуса.



Янгилик  450     
Салат из говядины, свежих овощей
с заправкой на основе бальзамического
уксуса и соевого соуса, с добавлением
чеснока и острого перца.

Яхна-тил  520
Салат с говяжьим языком,
маринованными огурцами и луком фри.
Заправляется соусом на основе
майонеза с добавлением хрена.

Бахор  330
Салат из свежих овощей с грудкой
цыплёнка и яйцом, заправленный
соусом на основе майонеза.

Ташкент  330
Салат с говядиной, редькой и луком фри,
заправленный соусом на основе майонеза.



ГОРЯЧИЕ
ЗАКУСКИ
Они как старинные обычаи, что собирают за одним
столом друзей и семью — поднимаем тост за закуски! 
Пусть каждое блюдо станет символом радости
и щедрости, объединяющими наши сердца. 



Драники со страчателлой  370
Подаются с грибным муссом.

Жареный камамбер с брусничным соусом  790      

Баклажаны в устричном  390
соусе с кремом из сыра фета



Хрустящие тигровые  690    
креветки васаби

Куриные крылья  590
BBQ      

Печёная тыква с карамелизированной  350    
морковью и кремом из сыра фета



Жюльен с говяжьим языком  350

Баклажан бадриджани  490
с говядиной и сыром сулугуни

Хрустящий цукини  340
с мятно-йогуртовым соусом

Идеальное сопровождение
вино ТЕМПРАНИЛЬО БАХРОМА 150 мл

370



Грибы с сыром сулугуни  390

Тако  490
Традиционная мексиканская закуска
в лепёшке тортилья с сыром фета и пряным соусом.

Долма  
Традиционная закуска
из рубленой баранины
со специями, завёрнутая
в листья винограда.

2 шт.  220
6 шт.   550
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· Цыплёнок
· Рваная свинина





СУПЫ Наша восточная притча про данный 
раздел звучала бы так: в одном городе 
повар приготовил такой ароматный
суп, что его волшебный запах привлёк
всех жителей. Но настоящая магия
заключалась не в блюде, а в уюте
и единстве, которые Вы каждый
день можете ощутить
в ресторанах BAHROMA.



Домашний суп  310
С цыплёнком, овощами, лапшой и зеленью.

Грибная похлёбка   390
Наваристый суп с лесными грибами,
картофелем и ароматной зеленью.     

Солянка, приготовленная  490
на углях
Густой наваристый суп с говядиной
и копчёной индейкой. Подаётся со сметаной.

Идеальное сопровождение
чача АСКАНЕЛИ 50 мл

280



Борщ с говядиной  490
Подаётся со сметаной.

Картофельный крем-суп  610
с подкопчёнными
говяжьими щёчками 

Лагман  580     
Густой суп с домашней лапшой,
бараниной, овощами и ароматными
специями. Подаётся с аджикой.

Харчо  490    
Традиционный грузинский суп
с говядиной, рисом, зеленью
и пряными кавказскими специями. 



Том Ям с морепродуктами  690
Подаётся с рисом.

Сливочная уха  560
с треской и лососем
Классический рецепт ухи
с печёным картофелем,
томатами и луком-пореем.

Чаудер с мидиями  490      
Сливочный суп с кукурузой
и картофелем. Подаётся
с пряными чипсами из лаваша. 

Может содержать фрагменты раковин мидий.

Может содержать фрагменты раковин мидий.



ГОРЯЧИЕ
БЛЮДА

Согласно древнему поверью, каждое 
блюдо Востока хранит частицу души тех, 
кто его приготовил, впитывая в себя тепло 
их сердец. Гости не просто наслаждаются 
вкусами, но и соединяются с древней
историей, где угощения — это
воплощение любви и дружбы.



Бифштекс из баранины  710 
С начинкой из копчёного сыра сулугуни в восточном соусе.  

Идеальное сопровождение
пиво БАЛТИКА ХЕЛЛЕС 500 мл

250 Свиные рёбра  750
в сладко-пряной глазури



Идеальное сопровождение
вино САНДЖОВЕЗЕ ПИНО

НЕРО АНИМА

Блейд стейк  900     
из мраморной
говядины



Чебурек по-грузински  650
Из говядины и свинины с томатами и сыром сулугуни.

Стейк из мраморной говядины  1250
Подаётся с салатом коул слоу и перечным соусом.

Идеальное сопровождение
вино САНДЖОВЕЗЕ ПИНО

НЕРО АНИМА 150 мл
290



Котлета по-киевски  490
Подаётся с картофельным пюре
и пикантными огурцами.

Бефстроганов  750 
из мраморной говядины

Бифштекс из мраморной  650
говядины с перечным соусом         



Удон с цыплёнком  470
и овощами

Рваная свинина с печёным  620
картофелем и соусом дзадзики

Котлеты из цыплёнка  450
С беби-картофелем, цукини,
зеленью и сметанным соусом.



Плов по-бухарски  550 
Плов с цыплёнком,
овощами, ароматными
специями и барбарисом.

Плов чайханский  650
Традиционный узбекский
плов из редкого сорта риса
Девзира с бараниной,
барбарисом, морковью
и чесноком.



Плов по-фергански  590
Популярное узбекское блюдо
с говядиной, барбарисом,
морковью и ароматным
зигирным маслом.

Плов узбекский  620
Самое известное узбекское
блюдо из лучших сортов
риса с бараниной,
барбарисом и морковью.



Шах-плов  1950
Запечённый в тонком
хрустящем лаваше
с говядиной, барбарисом,
морковью и чесноком.
Подаётся с маринованными
овощами.
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Чашушули  690
Говядина, тушённая с томатами и луком,
с добавлением грузинских специй и зелени.

Плов с морепродуктами  750  
Нежный рис Аланга с мидиями,
креветками и кальмарами.

Говяжий язык по-ташкентски  790
Нежное мясо, запечённое с баклажанами
и томатами, под шапкой из сыра сулугуни.

Идеальное сопровождение
вино ВИУРА БАХРОМА   150 мл

370

Может содержать фрагменты раковин мидий.



Чахохбили  490 
Кусочки томлёного цыплёнка с добавлением
томатов, лука, ароматной зелени
и кавказских специй.

Чакапули  650
Запечённая свинина с картофелем 
под нежной шапкой из сыра сулугуни.

Чкмерули  550
Бедро цыплёнка в сливочном соусе
с ароматными грузинскими
специями и зеленью. Цыплёнок табака  670



Карбонара  590
Паста с подкопчённым  450
цыплёнком и грибами

Паста Алио и Олио  590
с креветками    

Идеальное сопровождение
вино ПИНО ГРИДЖИО

АНИМА 150 мл
340



Хинкали  1 шт. 90
· Сыр
· Сыр и шпинат

· Цыплёнок
· Баранина
· Свинина и говядина

Минимальный заказ 3 шт.

На хинкали не действует скидка по карте лояльности, бонусы не начисляются и не списываются.
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Хинкали на мангале  350
С картофелем и грибами. Подаются
с соусом сацебели и сметаной. 

Буузы    
Традиционное бурятское блюдо,
приготовленное на пару, с начинкой из рубленого мяса.

· Цыплёнок  350
· Свинина  390



Стейк из тунца  790
Подаётся с соте из овощей.

Филе сибаса  830
Подаётся с соте из овощей.

Кальмар с печёным  620
картофелем в соусе
сливочный демиглас



Филе трески с киноа,  750
цукини и кремом из авокадо

Угорь с крокетами  790
и кремом из картофеля    

Угорь на рисе с соусом  750
васаби айоли

Идеальное сопровождение
пиво ВАЙЦЕН ГОРЬКОВСКАЯ 

ПИВОВАРНЯ 440 мл
320



Треска по-батумски  630
Филе трески, запечённое под шапкой 
из картофельного пюре и сыра
сулугуни. Подаётся с соусом чкмерули.

Бургер с котлетой из мраморной  630
говядины и картофелем фри
Подаётся с кетчупом.

Стейк из лосося  1250
С руколой и соусом дзадзики.

Идеальное сопровождение
пиво ИПА ГОРЬКОВСКАЯ

ПИВОВАРНЯ 500 мл
330



Наггетсы с картофелем фри  390
и салатом коул слоу

Шаверма  490
Классическая шаверма
с цыплёнком и овощами в лаваше.

 
Н

А
Ч

И
Н

КА НА ВЫБО
Р

Восточный бейгл  350
Хрустящая узбекская лепёшка с начинкой из сыра сулугуни,
свежих томатов, солёных огурцов. Подаётся с соусом сацебели.

· Рулет из цыплёнка
· Бедро цыплёнка
  на мангале



Трио шашлыков  1950
Шашлык из свинины,
шашлык из бедра цыплёнка,
люля-кебаб из свинины и говядины.
Подаётся с картофелем айдахо,
маринованным перцем,
красной капустой по-грузински,
зеленью, соусами аджика и сацебели.



Ассорти люля-кебаб  1950
Люля-кебаб из: баранины,
цыплёнка, свинины и говядины.
Подаётся с картофелем айдахо,
маринованным перцем,
красной капустой по-грузински,
зеленью, соусами аджика и сацебели.



Праздничное  1900
мясное ассорти
Шашлык Наполеон
из говядины, люля-кебаб
из цыплёнка. Подаётся
с кукурузой на гриле, красной
капустой по-грузински,
морковью по-корейски,
соусами аджика и сацебели.



Садж мясной  2950
Шашлыки из: корейки ягнёнка, бедра индейки,
грудки цыплёнка; люля-кебаб из баранины.
На выбор: люля-кебаб из цыплёнка или люля-кебаб
из свинины и говядины. Подаётся с картофелем айдахо,
маринованным перцем, красной капустой по-грузински,
зеленью, соусами аджика и сацебели.

Идеальное сопровождение
вино УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ

ВЕЧЕРНИЦА   
750 мл

2600



Садж из птицы  1690
Шашлык из грудки цыплёнка, шашлык из бедра 
цыплёнка, люля-кебаб из цыплёнка и шашлык 
из бедра индейки. Подаётся с картофелем айдахо,
красной капустой по-грузински, маринованным 
перцем, зеленью, соусами аджика и сацебели.



Люля-кебаб из цыплёнка  510

Ассорти из шашлыков  890
Люля-кебаб из цыплёнка и шашлыки
из: ягнёнка, индейки, цыплёнка.

Идеальное сопровождение
вино САПЕРАВИ

ГОРЕЛЛИ 150 мл
340



Шашлык из бедра цыплёнка  590

Шашлык из ягнёнка по-кавказски  1100



Шашлык из свинины  690

Шашлык из грудки цыплёнка  550



Шашлык Наполеон  890
Праздничный слоёный шашлык из сочной говядины и курдюка.

Шашлык из бедра индейки  650



Бейти-шашлык  720
С начинкой из свинины, говядины
и аджапсандала. Подаётся с лечо
и мятно-йогуртовым соусом. Шашлык из корейки ягнёнка  1350

Люля-кебаб  750 
Из баранины с добавлением говядины. 

Люля-кебаб по-кавказски  590
Из говядины с добавлением свинины.



Жареный картофель  310
с грибами

Грудка цыплёнка на гриле,  590
фаршированная сыром и шпинатом
Подаётся с шашлыком из овощей.

Мангал-кюфта из баранины с картофелем айдахо  650



Соусы

· Сметана
· Сацебели
· Аджика
· Сырный
· Дзадзики
· Кетчуп
· Мацони
· Майонез

60

Гарниры
· Картофель айдахо
· Картофельное пюре
· Картофель фри
· Жареная стручковая фасоль
· Рис гохан
· Коул слоу

· Цветная капуста с соусом
  сливочный пармезан
· Брокколи с соусом
  сливочный пармезан

· Овощи на гриле
· Шампиньоны на мангале

· Кукуруза на гриле

· Овощной салат 
  с оливковым маслом

160
250

290

280

190



ВЫПЕЧКА
Совсем скоро Вы 
почувствуете аромат, 
который окутает
и перенесёт в мир
восточных сказок. 
Ваше путешествие 
по рынкам и улочкам 
старинных городов 
вот-вот начнётся — 
осталось выбрать 
любимое в разделе 
выпечки. 



Хачапури по-гурийски  520
Ароматная грузинская выпечка
с шашлыком из цыплёнка, сыром
сулугуни, рубленым яйцом и зеленью.

Кубете  450    
Татарские пироги с сочной начинкой
из говядины и картофеля.
Подаются с соусом сацебели.

Шашлык из сыра  450
моцарелла в слоёном тесте

Хачапури Пеновани  430    
Традиционная грузинская выпечка
из слоёного теста с сыром сулугуни.



Хачапури по-аджарски  520

Кутабы

Чебурек

· Сыр и зелень  210
· Баранина  290

· Сыр и зелень  210
· Цыплёнок  250
· Телятина  280
· Баранина  290



Хачапури по-имеретински  490
Standard

Хачапури по-мегрельски  520
Standard

Хачапури по-имеретински  270
Mini

Хачапури по-мегрельски  270
Mini

Шоти  120
Лепёшка узбекская  120



СЛАДКОЕ
Восточные десерты — это волшебный мир, где каждый
кусочек пленяет ароматами и удивительным вкусом.
Финики, сезонные фрукты, ягоды, орехи переплетаются
с нежными муссами и кремами. В каждой порции — история, 
рассказанная через тонкие слоёные коржи, пропитанные 
сладким сиропом.



Баклажан  350    
Десерт с кофейным муссом и абрикосовым джемом в бельгийском шоколаде. 

Меренговый рулет  370
с ананасовым конфи
Лёгкий воздушный десерт со сливочным
кремом, кокосом и миндалём.

Грушевый пирог  390
с ванильным мороженым

Идеальное сопровождение
вино МУСКАТ МАССАНДРА 75 мл

350



Баскский чизкейк  490
с шоколадным соусом
и сезонными фруктами

Домашние  1 шт.  90
конфеты     

Тирамису  370
Популярный итальянский десерт
из печенья савоярди, пропитанного
кофе и ванильным ликёром,
со сливочным кремом.

АССОРТИ КОНФЕТ

1 2 3 4

Матча-трюфель
в кокосовой стружке

Трюфель в вафельной 
крошке

Белый трюфель
с апельсинами и миндалём

Финик в бельгийском
шоколаде

1

2

3

4



Хачапури с ягодами  350
Из слоёного теста с сыром сулугуни.     

Черешневый лес  370
Шоколадный бисквит со сливочным
муссом, вишней и шоколадной стружкой.

Идеальное сопровождение
ликёр АМАРО МОНТЕНЕГРО  50 мл

370



Сезонные фрукты  850 г  780



Мороженое  1 шарик  160

Чизкейк с персиком  320
и маракуйей

Фундучный торт  390
Подаётся холодным.

Шоколадная шкатулка  370
Французский кекс с начинкой
из тающего шоколада.
Подаётся с шариком мороженого.



 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫ

Е   КО
К

ТЕ
Й

Л
И

   ПО   ОДНОЙ   ЦЕНЕ

390

Сгроппино Маракуйя 0,0 

Безалкогольное игристое вино,
сорбет Маракуйя-Апельсин.

Гуанабана Беллини 0,0 

Безалкогольное игристое вино,
гуанабана, сироп Лемонграсс,
лимонный сок, содовая.

Спритц 0,0 

Безалкогольный
апельсиновый аперитив,
безалкогольное
игристое вино, тоник.

КОКТЕЙЛИ
безалкогольные



Манго-Маракуйя
Манго, сироп Маракуйя,
лимонный сок, содовая.

280   
690  

Тархун-Киви
Тархун, сироп Киви,
лимонный сок,
содовая.

280   
690  

Малина-Черешня
Малина, лимонный сок,
черешневый лимонад.

280   
690  

Мохито 0,0
Лайм, мята, сахар,
содовая.

280   
690  



КОКТЕЙЛИ
алкогольные

Арбузный Спритц
Аперол, арбузная водка,
игристое вино, сироп
Грейпфрут, алоэ, арбуз.

420

Лос-Аламос
Текила, сухой вермут,
алоэ, лимонный сок,
тоник, грейпфрут.

370

Онегин Грин Физз
Водка Онегин, сироп Киви,
тархун, лимонный сок, тоник.

390



Манго-Колада
Ром Такамака Блан, пряный ром,
манго, кокос, ананасовый сок.

450

Юдзу джин-тоник
Джин, цитрусовый сироп, 
сок юдзу, тоник.

370

Возле дома твоего
Джин на чёрной смородине,
брусничная настойка,
клубника, лимонный сок,
тоник, красная смородина,
мята.

420



Гуанабана Дайкири
Ром, апельсиновый ликёр,
гуанабана, зелёное яблоко,
сироп Киви, лимонный сок.

420
Сгроппино Маракуйя
Игристое вино, сорбет
Маракуйя-Апельсин.

390

Клубничная
Маргарита
Текила, апельсиновый
ликёр, сироп Клубника,
лимонный сок, клубника.

450



Саша и Рони
Ванильная настойка,
игристое вино, зелёное
яблоко, маракуйя.

390

Гранатовый
Лонг-Айленд
Водка, ром, джин, коньяк,
апельсиновый ликёр,
сироп Гранат,
гранатовый сок.

420

Монте-Тоник
Амаро Монтенегро,
тоник, апельсин.

420



Broom Dry
джин-тоник
Джин Broom Dry, тоник.

370
Негрони
Джин Broom Dry, Кампари,
красный вермут.

450



Кин-Дза-Дза 

Бехеровка, лимончелло,
цитрусовый ликёр, маракуйя,
грейпфрут, кинза, чурчхела.

450   

Джин-тоник
Мандарин-Маракуйя 

Джин, маракуйя,
мандарин,
сироп
Лемонграсс,
тоник, грейпфрут.

370

Принцесса Мононоке 

Грушевая водка,
вермут Мартини Бьянко,
красный виноград,
гуанабана, юдзу,
тоник, листья
кафрского лайма,
личи джус боллы.

450   

Миранда
Аперол, гранатовое вино, красный
вермут, красная смородина,
цветочный биттер, голубика.

420



Лили 

Морошковая настойка,
грузинская чача,
мандарин, тоник.

420

Аперол Спритц 

Аперол, игристое вино,
содовая, апельсин.

450
Южная Ночь 

Коньяк Коктебель,
мускат Массандра,
гранатовое вино, 
брусника, лимонный сок,
черешневый лимонад.

390



Ассоль 

Джин на крыжовнике,
мускатная чача, малина,
тархун, лимонный сок, сахар.

420

Мохито 

Ром, лайм, мята,
сахар, содовая.

370

Тай Слинг 

Цитрусовый джин,
лимончелло, манго,
лимонный сок,
тоник.

390



Мартини Фиеро-Тоник
Вермут Мартини
Фиеро, тоник,
апельсин.

350
700 сет из трёх

коктейлей



ГОРЯЧИЙ
 К

О
К

ТЕЙЛЬ

Морошка-Облепиха 

Кальвадос, морошковая 
настойка, лимонный сок,
облепиха, мандарин, мята.

370   

ГОРЯЧИЙ
 К

О
К

ТЕЙЛЬ

Грушевый кафрский пунш 

Грушевая водка, Чемер Грин,
белое вино, грушевый сок,
лимон, сироп Лемонграсс,
яблоко, листья кафрского
лайма, личи джус боллы.

370   

ГОРЯЧИЙ
 К

О
К

ТЕЙЛЬ

Глинтвейн со смородиной
Красное сухое вино,
свежие фрукты,
чёрная смородина,
специи.

370

ГОРЯЧИЙ
 К

О
К

ТЕЙЛЬ

Аперол-Клубника
Аперол, джин с клубникой и личи,
сироп Клубника, лимонный сок,
клубника, апельсин, кумкват.

370



Дракарис 

Джин с клубникой и личи,
игристое вино, гуанабана,
лайм, сироп Лемонграсс,
лимонный сок, чипс драгонфрута.

520   

Мужичок 

Виски, Ганча Американо,
херес Педро Хименес,
чипс апельсина.

520   



Пояс Ориона 

Водка Organika Лайм, лимончелло,
маракуйя, мандарин, лимонный сок,
грушевый сок, сироп Маракуйя,
личи джус боллы.

520   

Ацтека 

Текила, грейпфрутовый ликёр,
арбуз, алоэ, кумкват, грейпфрут.

520   



Билли Джин 

Джин, белое сухое вино,
сироп Киви, тархун, лимон,
зелёное яблоко.

520   

Феникс 

Коньяк Коктебель, абрикосовый бренди,
лимончелло, облепиха, персиковый сок.

520   



БАХРОМА БРЮТ
BAHROMA BRUT
Russia

БАХРОМА ПОЛУСЛАДКОЕ 
BAHROMA SEMI-SWEET
Russia 

260  150 мл

1300  750 мл

ИГРИСТЫЕ ВИНА

БАХРОМА БРЮТ
BAHROMA BRUT
Russia

150 мл  260 1300

БАХРОМА
ПОЛУСЛАДКОЕ 
BAHROMA SEMI-SWEET
Russia 

150 мл  260 1300

ВИНЬЯ
АЛБАЛИ Б/А
VINA ALBALI
LOW ALCOHOL 0,5%
Spain

150 мл  290 1450

ПИНО НУАР РОЗЕ
БРЮТ ЭНДЕМЫ 
PINOT NOIR ROSE BRUT EHNDEMY 
Russia

1800

МУСКАТ БАЛАКЛАВА
MUSCAT BALAKLAVA
Russia (semi-sweet)

1900

ПРОСЕККО ТИНТОНЕЛЛИ
PROSECCO TINTONELLI
Italy (extra dry)

2700

КАВА ВИНАРТ БРЮТ             
CAVA VINART BRUT 
Spain

3100

МАГНАТУМ
БЛАН ДЕ БЛАН
MAGNATUM BLANC DE BLANCS
Russia

3300

ЛЕОН ЛОНУА
КЮВЕ РЕЗЕРВ
CHAMPAGNE LEON LAUNOIS
CUVEE RESERVE
France

7500

750 мл



РИСЛИНГ ШМИТТ ЗЁНЕ
RIESLING SCHMITT SOHNE 
Germany (semi-dry)

2600

ШАРДОНЕ ТРАПИЧЕ
CHARDONNAY TRAPICHE
Argentina

2650

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР
ЗОННЕНТАЛЬ
GEWURZTRAMINER SONNENTAL 
Germany (semi-sweet)

2700

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР
ЭЙНИГ-ЗЕНЗЕН
GRUNER VELTLINER EINIG-ZENZEN       
Austria

2750

МОСКАТЕЛЬ ИНФИНИТУС 
MOSCATEL INFINITUS
Spain (sweet)

2800

ВЕРМЕНТИНО
МЕДИТЕРРАНИКО
VERMENTINO MEDITERRANICO
Italy

2850

МЮСКАДЕ СЕВР Э МЭН
СЮР ЛИ ТАМПЛИЕ
MUSCADET SEVRE ET MAINE SUR LIE 
TEMPLIERS
France

2900

КРИНИЦА АЗЮР
KRINITSA AZUR
Russia

3100

СОВИНЬОН БЛАН МУН ТВИСТ
SAUVIGNON BLANC MOON TWIST 
New Zealand

3200

ШАРДОНЕ ЛОНГ БАРН
CHARDONNAY LONG BARN  
USA (semi-dry)

3500

ГАВИ ДИ ГАВИ МАССЕРИЯ
ДЕЙ КАРМЕЛИТАНИ
GAVI DI GAVI MASSERIA DEI CARMELITANI 
Italy

3800

АЛЬБАРИНЬО МЕДУСА
ALBARINO MEDUSA
Spain

3900

ШАБЛИ ДЮРЮП
CHABLIS DURUP 
France

4700

САНСЕР ЛА
КОЛИНЬ О ПРИНС
SANCERRE LA COLLINE AUX PRINCES 
France

4900

 

БЕЛЫЕ ВИНА
ВЕРДЕ
VERDE
Russia (semi-dry)

290 1450

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА
ALAZANI VALLEY
Georgia (semi-sweet)

320   1600

ПИНО ГРИДЖИО
АНИМА
PINOT GRIGIO ANIMA
Russia

340   1700

ВИУРА БАХРОМА
VIURA BAHROMA
Spain

370 1850

СЕЛЕКТ ОРАНЖ
ШАТО ТАМАНЬ
SELECT ORANGE CHATEAU TAMAGNE
Russia

1900

УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ 
СОЛНЕЧНЫЙ ВЕТЕР
USADBA DIVNOMORSKOE
SOLNECHNY VETER 
Russia

2100

ТОРРОНТЕС ДЕМОНС
ЭНД ЭНДЖЕЛС
TORRONTES DEMONS & ANGELS 
Argentina (semi-dry)

2200

РКАЦИТЕЛИ КВЕВРИ
RKATSITELI QVEVRI
Georgia

2300

ЦИНАНДАЛИ АСКАНЕЛИ
TSINANDALI ASKANELI 
Georgia

2400

ВИНЬЮ ВЕРДЕ ГАРСА АЗУЛ
VINHO VERDE GARCA AZUL
Portugal (semi-dry)

2450

ПИНО ГРИДЖИО
ПУЛИЯ БАЛЛОРО
PINOT GRIGIO PUGLIA BALLORO
Italy

2500

СОВИНЬОН БЛАН
ГРИН ЛАЙФ
SAUVIGNON BLANC GREEN LIFE
South Africa

2550

750 мл150 мл



РОЗОВЫЕ ВИНА
ПИНО ГРИДЖИО
БЛАШ АНИМА
PINOT GRIGIO BLUSH ANIMA
Russia

300 1500

ВИНЬЮ ВЕРДЕ
ГАРСА АЗУЛ РОЗЕ
VINHO VERDE GARCA AZUL ROSE
Portugal (semi-dry)

2200

ПИНО ГРИДЖИО РОЗЕ 
PINOT GRIGIO ROSE 
Italy (semi-dry)

2500

РУМЯНЕЦ ФАНАГОРИЯ 
RUMYANETS FANAGORIA
Russia

2700

Л’АБУССЬЕР
КОТ ДЕ ПРОВАНС
L’ABUSSIERE COTES DE PROVENCE
France

  3500

750 мл150 мл

КРАСНЫЕ ВИНА
САНДЖОВЕЗЕ ПИНО 
НЕРО АНИМА
SANGIOVESE PINOT NERO ANIMA
Russia

290 1450

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 
ALAZANI VALLEY
Georgia (semi-sweet)

320   1600

САПЕРАВИ ГОРЕЛЛИ 
SAPERAVI GORELLI
Georgia

340   1700

ТЕМПРАНИЛЬО 
БАХРОМА
TEMPRANILLO BAHROMА
Spain

370 1850

ГРАНАТОВОЕ ВИНО
POMEGRANATE WINE
Armenia (semi-sweet)

370 1850

750 мл150 мл

КРИНИЦА АЗЮР
KRINITSA AZUR
Russia

3100 
750 мл  

КРИНИЦА АРЕНА
KRINITSA ARENA
Russia

3500 
750 мл  



КРАСНЫЕ ВИНА
КАРМЕНЕР КОНО
СУР ТОКОРНАЛ
CARMENERE CONO SUR TOCORNAL 
Chile (semi-dry)

2100

ГВАРИАНИ МУКУЗАНИ
GVARIANI MUKUZANI 
Georgia

2400

АЛЮМИЯ РЕЗЕРВА 
ALUMIA RESERVA
Portugal

2500

УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ 
ВЕЧЕРНИЦА 
USADBA DIVNOMORSKOE VECHERNITSA
Russia

2600

МАЛЬБЕК ДЕМОНС
ЭНД ЭНДЖЕЛС
MALBEC DEMONS & ANGELS
Argentina (semi-dry)

2700

ПРИМИТИВО ТАРАНТИНО 
PRIMITIVO TARANTINO
Italy

2800

ШИРАЗ НОУЗВОРСИ
SHIRAZ NOSEWORTHY
Australia (semi-dry)

2850

КИНДЗМАРАУЛИ
АСКАНЕЛИ
KINDZMARAULI ASKANELI
Georgia (semi-sweet)

2900

ГУВ НОР
THE GUV’NOR  
Spain (semi-dry)

2950

РИОХА КРИАНСА
ДОС КАПРИЧОС
RIOJA CRIANZA DOS CAPRICHOS
Spain

3000

ПИНО НУАР ПЬЕР ШАНЬЕ
PINOT NOIR PIERRE CHAINIER
France

3050

КЬЯНТИ РИЗЕРВА
ПАЛАЦЦО НОБИЛЕ 
CHIANTI RISERVA PALAZZO NOBILE 
Italy

3200

КОТ ДЮ РОН
КАСТЕЛЕ СЕН-ПЕЙРАН
COTES DU RHONE CASTELET SAINT-PEYRAN
France

3300

КРИНИЦА АРЕНА
KRINITSA ARENA
Russia

3500

ХВАНЧКАРА 
KHVANCHKARA
Georgia (semi-sweet)

3700

ШАТО ЛЕ МОНЖ МЕДОК 
CHATEAU LE MONGE MEDOC
France

3800

МАЛЬБЕК СЕРИЯ А
ЗУККАРДИ
MALBEC SERIE A ZUCCARDI
Argentina

3900

ЗИНФАНДЕЛЬ ЛОНГ БАРН 
ZINFANDEL LONG BARN 
USA (semi-dry)

4000

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН 
ТОЛМЕР ПЕНЛИ ЭСТЕЙТ
CABERNET SAUVIGNON
TOLMER PENLEY ESTATE 
Australia 

4100

НАВАХАС РЕЗЕРВА
NAVAJAS RESERVA
Spain

4200

БАРБАРЕСКО КАНТИНЕ
ВОЛЬПИ
BARBARESCO CANTINE VOLPI
Italy

4900

САНСЕР РУЖ
ЛЯ ВИЛЛОДЬЕР 
SANCERRE ROUGE LA VILLAUDIERE 
France

5500

АМАРОНЕ КЛАССИКО
ВИНЬЕТИ
AMARONE CLASSICO VIGNETI
Italy

5900

750 мл



50 мл 500 мл

ВЕРМУТЫ
МАРТИНИ
БЬЯНКО
MARTINI BIANCO

250   3300

МАРТИНИ
ФИЕРО
MARTINI FIERO

250   3300

МАРТИНИ
ЭКСТРА ДРАЙ
MARTINI EXTRA DRY

250   3300

ЧЕМЕР РУБИНО
CHEMER RUBINO

330 3080

1000 мл75 мл

КРЕПЛЁНЫЕ
ВИНА
МУСКАТ МАССАНДРА
MUSCAT MASSANDRA

350 3500

ХЕРЕС ПЕДРО ХИМЕНЕЗ
JEREZ PEDRO XIMENEZ

480 4800

ПОРТО РУБИ КОПКЕ
PORTO RUBY KOPKE 

490   4900

750 мл75 мл

АПЕРИТИВЫ
И ЛИКЁРЫ
ГАНЧА АМЕРИКАНО
GANCIA AMERICANO

190 3800

ЛИМОНЧЕЛЛО
LIMONCELLO

220 3080

АПЕРОЛ 
APEROL

270 5400

КАМПАРИ
CAMPARI

320 6400

БЕХЕРОВКА 
BECHEROVKA

350 7000

АМАРО МОНТЕНЕГРО 
AMARO MONTENEGRO

370 5180

МАРАСКИНО 
MARASCHINO

370 5180

1000 мл50 мл

700 мл

700 мл

700 мл

700 мл

НАСТОЙКИ 
ЯГОДНЫЕ

ОНЕГИН GOURMET 
• ВИШНЯ

• ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА

• ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА

300 3000

КАРЕЛЬСКАЯ
МОРОШКА

300 3000

ДЕГУСТАЦИОННЫЙ СЕТ 750
4 х 40 мл

ТЕКИЛА
ЛЕЙ 925 БЛАНКО  
LEY 925 BLANCO 100% de Agave

480   7200

ЛЕЙ 925 РЕПОСАДО 
LEY 925 REPOSADO 100% de Agave

500  7500

750 мл50 мл

ДЖИН
ДЖЕЙ ДЖЕЙ УИТЛИ  
JJ WHITLEY

210   2940

ГРИН БАБУН
ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА 
GREEN BABOON BLACK CURRANT

250  2500

УИТЛИ НЕЙЛЛ
КРЫЖОВНИК 
WHITLEY NEILL GOOSEBERRY

270  3780

БРУМ ДРАЙ ДЖИН 
BROOM DRY GIN

290  2900

ТЕНЖАКУ
КРАФТ ДЖИН   
TENJAKU CRAFT GIN

380  5320

БОМБЕЙ САПФИР  
BOMBAY SAPPHIRE

450   9000

ТАНКЕРЕЙ  
TANQUERAY

470  9400

ОПИР  
OPIHR

490  6860

700 мл50 мл

500 мл

500 мл

1000 мл

1000 мл



ВОДКА
БЕЛАЯ БЕРЁЗКА
WHITE BIRCH

Главным компонентом Белой 
Берёзки является натуральный 
берёзовый сок, который придаёт
необыкновенную мягкость
и чистый водочный вкус.

170   1700

РУССКИЙ СТАНДАРТ 
ORIGINAL  
RUSSIAN STANDARD ORIGINAL

Cоздана на основе отборных 
зёрен пшеницы и кристально 
чистой ледниковой воды
Ладожского озера. Во вкусе
доминируют естественная
сладость пшеницы и специи,
а аромату характерны нотки
свежеиспечённого хлеба.

190   1900

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ
TSARSKAYA GOLD

Уникальный вкус рецептуры
времён Петра I. Высококлассный
пшеничный спирт, мягчайшая
вода Ладожского озера
с добавлением липового
цвета и мёда.

190   1900

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА
ЗОЛОТАЯ
WHITE BIRCH GOLD

Создана по авторской рецептуре 
из отборного зернового спирта, 
берёзового сока, сибирского 
мёда и морса из натуральных 
плодов облепихи. Вкус водки 
мягкий и сбалансированный.

200   2000

ГАСТРОНОМ
КУПАЖ №1
КЛАССИЧЕСКИЙ
GASTRONOM BLEND №1
CLASSIC

Водка, изготовленная
из солодового спирта, в состав 
которого входят четыре зерновые
культуры (рожь, пшеница, ячмень,
просо). Добавление ароматных 
спиртов солодовых культур
придаёт водке мягкий вкус
и тонкий водочный аромат.

210 2100

СИБИРСКИЙ
ЭКСПРЕСС
SIBERIAN EXPRESS

Для создания водки используются 
отборные зерновые культуры
и мягкая сибирская вода. Спирт 
производится по технологии 
естественной ферментации
с использованием солодовых 
культур, что придаёт водке
особую мягкость, аутентичный 
вкус и аромат.

290   2900

500 мл50 мл

БЕЛАЯ
БЕРЁЗКА
WHITE BIRCH

170  50 мл

1700  500 мл

БЕЛАЯ
БЕРЁЗКА
ЗОЛОТАЯ
WHITE BIRCH GOLD

200  50 мл

2000  500 мл



ВОДКА
АЛТАЙ
ALTAI

Премиальная водка, в состав
которой включены шесть растений 
Алтая: кедровые орехи и хвоя
кедра, календула, айва, горечавка, 
якорцы. Обладает классическим 
водочным ароматом, спокойным 
и гармоничным вкусом с лёгким 
завершающим травяным
послевкусием.

190   1900

ТУНДРА ФОРЕСТ
TUNDRA FOREST

В основе водки натуральные 
северные растения — вереск, 
исландский мох, семена льна
и хвоя сосны, которые формируют 
особую терпкость с оттенками 
древесных нот и свежести леса.

220 2200

ХАНСКАЯ ЛИМИТЭД
KHANSKAYA LIMITED EDITION

Приготовлена из отобранного 
вручную лучшего зернового 
спирта «Альфа», обладает
классическим водочным вкусом 
и ароматом. Для приготовления 
используется натуральный
пчелиный мёд и экстракт
винограда. Чистота водки
достигается благодаря методу 
бриллиантовой фильтрации. 

240   2400

НЕРПА
NERPA

Водка, в основе которой вода
из озера Байкал, зерновой спирт
с добавлением оригинальной
настойки из клюквы, натуральный 
мёд и саган-дайля. Пятикратная 
дистилляция.

270   2700

БЕЛУГА НОБЛ
BELUGA NOBLE

Натуральные ингредиенты, 
солодовый спирт из отборных 
зёрен, чистая артезианская вода 
и непрерывный контроль
производства делают вкус водки 
таким мягким и сбалансированным.

280   2800

ОНЕГИН
ONEGIN

Водка суперпремиум класса 
многократной очистки
с небольшой сладостью
ванили, мёда, миндаля и изюма
в начале глотка и тонкой
горчинкой в конце.

350  3500

500 мл50 мл
АЛТАЙ 
ALTAI

190  50 мл  

1900  500 мл

ХАНСКАЯ ЛИМИТЭД
KHANSKAYA LIMITED EDITION

240  50 мл  

2400  500 мл

ТУНДРА
ФОРЕСТ 
TUNDRA FOREST

220  50 мл  

2200  500 мл



ВОДКА
БАЛЧУГ 21 ВЕК
BALCHUG 21ST CENTURY

Создана по передовым
технологиям, обладает тонким 
ароматом и послевкусием.
При производстве используется 
спирт «Альфа» со стопроцентной 
очисткой без содержания
метанола и чистейшая вода.

210   2100

ЧАЙКОВСКИЙ
TCHAIKOVSKY

В составе водки всего два
ингредиента: спирт из отборной 
пшеницы и природная
артезианская вода. Мягкий вкус
с лёгкой сладостью.

220   2200

ORGANIKA
BAHROMA LABEL

Водка на основе 100%
зернового спирта «Альфа»
из алтайской органической
пшеницы и богатой кислородом 
воды из озера Байкал.

220   2200

НЕВА ПЛАТИНУМ 
NEVA PLATINUM

Изготовлена из отборной
пшеницы и умягчённой
артезианской воды. Настой
на мёде и пяти сортах кураги
создают неповторимый вкус
и аромат с лёгкими нотами
хлеба и сухофруктов.

240   4800

ORGANIKA LIFE
BAHROMA LABEL

100% зерновой спирт «Альфа»
из алтайской органической
пшеницы, вода из озера Байкал
и дистиллят из сибирского
растения саган-дайля.

280   2800

МОН БЛАН
MONT BLANC

Ультрапремиальная французская 
водка. Кристально чистая вода
из источника Анжак-Шампань
и пшеница, выращенная на севере 
Франции, гарантируют
идеальный нежный вкус.

370   3700

500 мл50 млORGANIKA
BAHROMA LABEL

220  50 мл  

2200  500 мл

ПРИ ПОКУПКЕ БУТЫЛКИ ВОДКИ БАЛЧУГ 
ФИРМЕННЫЕ РЮМКИ В ПОДАРОК!

Подробности акции у сотрудников ресторана. 

НАБОР РЮМ
О

К
 В

 П
О

ДАРОК!

1000 мл



ВОДКА
ВКУСОВАЯ

ЦАРСКАЯ ГРУША
TSARSKAYA PEAR

Настойка из свежих груш
сортов Дюшес д’Ангулем
и Дюшес Зимний с неповторимым 
тонким ароматом спелой сочной 
груши и долгим освежающим 
цветочным и ванильным
послевкусием. 

190 2660

ЦАРСКАЯ АРБУЗ
TSARSKAYA WATERMELON

Настойка, обладающая мягким
и гармоничным ароматом
южных сочных арбузов
и арбузной корочки.

200 2000

ORGANIKA ЛАЙМ
ORGANIKA LIME

Настойка на основе спирта
«Альфа» и воды из озера
Байкал с добавлением
дистиллята лайма и перечной 
мяты, которые раскрываются 
во вкусе и аромате цитрусовым 
оттенком.

220   2200

500 мл50 мл

700 мл

ЧАЙКОВСКИЙ
TCHAIKOVSKY

220  50 мл  

2200  500 мл

ДИСТИЛЛЯТЫ

ЧАЧА АСКАНЕЛИ
CHACHA ASKANELI

280   2800

САМОГОН 
САМОВАРЪ РЖАНОЙ  
SAMOVAR RYE 

280  2800

САМОГОН
МАНДАРИНОВЫЙ
TANGERINE

280  2800

ВОДКА КИЗИЛОВАЯ
CORNELIAN CHERRY

280   2800

ЧЕМЕРИСОВ
ИСТОРИЧЕСКАЯ ВОДКА 19 ВЕКА
CHEMERISOV
HISTORICAL VODKA 19TH CENTURY

290   2900

ЧАЧА МУСКАТНАЯ
ФАНАГОРИЯ
CHACHA MUSKATNAYA FANAGORIA

310   3100

ГРАППА
GRAPPA

320   4480

500 мл50 мл

700 мл



ВИСКИ
ОДНОСОЛОДОВЫЙ

СИНГЛТОН 12 ЛЕТ
THE SINGLETON 12 YO
Speyside

770 10780

АБЕРФЕЛДИ 12 ЛЕТ
ABERFELDY 12 YO
Highland

790   11060

ГЛЕНФИДДИК 12 ЛЕТ
GLENFIDDICH 12 YO
Speyside

830   11620

ТАЛИСКЕР 10 ЛЕТ
TALISKER 10 YO
Isle of Skye

850  11900

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ
THE GLENLIVET 12 YO
Speyside

860 12040

БАЛВЕНИ
ДАБЛВУД 12 ЛЕТ
THE BALVENIE DOUBLEWOOD 12 YO 
Speyside

990 13860

700 мл50 мл

ВИСКИ
АМЕРИКА

ДЖИМ БИМ
JIM BEAM

410   8200

ДЖЕК ДЭНИЕЛ’C
JACK DANIEL’S OLD №7

520   10400

1000 мл50 мл

ВИСКИ
ШОТЛАНДИЯ

ГЛЕНГЭРРИ 
GLENGARRY

260   5200

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 
WILLIAM LAWSON’S

270  5400

ЛЭНГС
СМУС ЭНД МЕЛЛОУ 
LANGS SMOOTH & MELLOW

340   4760

ДЮАРС УАЙТ ЛЭЙБЛ 
DEWAR’S WHITE LABEL

360 5040

КАТТИ САРК 
CUTTY SARK

370 5180

ДЮАРС 8 ЛЕТ 
DEWAR’S 8 YO

410 5740

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ
CHIVAS REGAL 12 YO

590 11800

700 мл50 мл

1000 мл

1000 мл

1000 мл

ВИСКИ
АЗИЯ

РОЯЛ РАНТАМБОР
ROYAL RANTHAMBORE
India

470 7050

ТЕНЖАКУ
TENJAKU
Japan 

550  7700

750 мл50 мл

700 мл

ВИСКИ
ИРЛАНДИЯ

БУШМИЛС 
BUSHMILLS ORIGINAL

410  5740

ДЖЕМЕСОН
JAMESON

550   11000
1000 мл

50 мл 700 мл

РОМ
КАЛЕНТЕР
CALENTER 

250 3750

КАЛАДОС УАЙТ
RON CALADOS WHITE

260   5200

КАЛАДОС ДАРК
RON CALADOS DARK

260 3640

ОАКХАРТ
ОРИДЖИНАЛ
OAKHEART ORIGINAL

290 5800

ТАКАМАКА БЛАН
TAKAMAKA BLANC

330 4620

ТАКАМАКА ДАРК 
СПАЙСД
TAKAMAKA DARK SPICED

330 4620

ФЛОР ДЕ КАНЬЯ
5 ЛЕТ
FLOR DE CANA ANEJO 5 YO

390 5850

1000 мл50 мл

700 мл

700 мл

750 мл

750 мл

700 мл



ГЛЕНГЭРРИ 
GLENGARRY

260  50 мл  

5200  1000 мл

АЙВАЗОВСКИЙ 5 ЛЕТ
AIVAZOVSKY 5 YO 

340  50 мл  

3400  500 мл

КОНЬЯК
ФРАНЦИЯ

РУЛЛЕ VS 
ROULLET VS

490 6860

МАРКИЗ ДЕ ЛА
ФАЙЕТ VSOP
MARQUIS DE LA FAYETTE VSOP

620  8680

РУЛЛЕ VSOP
ROULLET VSOP

650 9100

МАРЕТТ VS 
MARETT VS

670  9380

 

700 мл50 мл

БРЕНДИ
ТОРРЕС 5
СОЛЕРА РЕЗЕРВА
TORRES 5 SOLERA RESERVA
Spain

340   4760

КАЛЬВАДОС 
МЕНОРВАЛ ПРЕСТИЖ
CALVADOS MENORVAL PRESTIGE
France

390   5460

700 мл50 мл

КОНЬЯК
КОКТЕБЕЛЬ 7 ЛЕТ
KOKTEBEL 7 YO 
Russia

290   2900

АЙВАЗОВСКИЙ 5 ЛЕТ
AIVAZOVSKY 5 YO 
Armenia 

340   3400

АСКАНЕЛИ 8 ЛЕТ
ASKANELI 8 YO
Georgia

370 3700

АРАРАТ АПРИКОТ
ARARAT APRICOT
Armenia

390 3900

АРАРАТ ЧЕРРИ
ARARAT CHERRY 
Armenia

390 3900

АРАРАТ АНИ 7 ЛЕТ
ARARAT ANI 7 YO 
Armenia

390 5460

КОКТЕБЕЛЬ 15 ЛЕТ
KOKTEBEL 15 YO 
Russia

490   6860

500 мл50 мл

700 мл

700 мл



ПИВО
БУТИЛИРОВАННОЕ

ПШЕНИЧНОЕ МАНГО
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
MANGO GORKOVSKAYA BREWERY

Лёгкий нефильтрованный пшеничный сорт
с ароматом и вкусом тропического манго. 
ABV 5%.

270

ШОКОЛАДНЫЙ СТАУТ
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
CHOCOLATE STOUT GORKOVSKAYA BREWERY

Плотный тёмный стаут с ярким ароматом
и вкусом бельгийского тёмного шоколада.
ABV 7%.

270

ВАЙЦЕН
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
WEIZEN GORKOVSKAYA BREWERY

Мягкое и освежающее нефильтрованное 
пшеничное пиво с лёгкой кислинкой,
ароматом гвоздики и банана.
ABV 5%.

320

УРБАН ДЖАНГЛ 
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
URBAN JUNGLE GORKOVSKAYA BREWERY

Сауэр эль с освежающим и ярким
кисло-сладким вкусом маракуйи и ананаса.
ABV 6,5%.

390

ЧЕРРИ ЭЛЬ СИТИ ОФ САНСЕТС
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
CHERRY ALE CITY OF SUNSETS
GORKOVSKAYA BREWERY

Нефильтрованный вишнёвый эль с тонким 
ароматом спелых ягод и вишнёвой косточки. 
ABV 7%.

420

ПИВО
ИМПОРТНОЕ

ЗЕДАЗЕНИ
ZEDAZENI

Светлый лагер из Грузии с приятной
хмелевой горечью во вкусе.
ABV 5%.
Georgia

430

ЛЕВ ЧЕШСКИЙ
LEV CZECH LION

Чешский светлый фильтрованный лагер 
со сладковатым ароматом, многогранным 
вкусом и благородной хмелевой горчинкой. 
ABV 4,8%.
Czech Republic

440

АЙНЗИДЛЕР ШВАРЦБИР
EINSIEDLER SCHWARZBIER

Тёмный фильтрованный немецкий лагер
с ярким вкусом обжаренного солода
и шоколадом в аромате.
ABV 5%.
Germany

450

ПИВО
РАЗЛИВНОЕ

БАЛТИКА ХЕЛЛЕС
BALTIKA HELLES

Светлый фильтрованный Хеллес на основе 
винных дрожжей и 100% российского солода.
ABV 4,7%.

250

КРОН БЛАНШ БЬЕР
KRONE BLANCHE BIERE

Яркое сочетание пшеничной основы
с ноткой освежающего цитруса и тонким 
ароматом пряного кориандра.  
ABV 4,5%.

280

ИПА
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
IPA GORKOVSKAYA BREWERY

Охмелённый нефильтрованный
IPA c насыщенным
вкусом, сбалансированной
горечью и ароматом цитрусовых
и тропических фруктов.
ABV 5,9%.

  330

КОНИКС БЕЛЬГИЙСКИЙ
ДЮББЕЛЬ
KONIX BELGIAN DUBBEL

Тёмный фильтрованный бархатный эль 
с насыщенным вкусом и шоколадно-
карамельными оттенками в аромате. 
ABV 6,2%.

  350

500 мл 440 мл

500 мл



ПИВО
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ

КРОН БЛАНШ БЬЕР Б/А
KRONE BLANCHE BIERE ALCOHOL FREE 

Светлое пшеничное нефильтрованное
безалкогольное пиво.
ABV не более 0,5%.

230

ИПА 0,0 ГОРЬКОВСКАЯ
ПИВОВАРНЯ
IPA 0,0 GORKOVSKAYA BREWERY

Уникальный безалкогольный нефильтрованный 
IPA с сухим охмелением и цитрусовым
ароматом. 
ABV не более 0,5%.

250
330 мл

450 мл

ВОДА
САИРМЕ с газом / без газа
SAIRME sparkling / still
Georgia

 500 мл   270

СУРДЖИВА с газом / без газа
SURGIVA sparkling / still
Italy

750 мл  490

МОРСЫ, КОМПОТЫ
КЛЮКВЕННЫЙ МОРС  200 мл    150

КОМПОТЫ
• КИЗИЛ

• ЧЕРЕШНЯ

 200 мл    170
1000 мл   730

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
НАПИТКИ
МАЦОНИ 150

АЙРАН 150

200 мл

СОК
СОК «Я» 
• АПЕЛЬСИНОВЫЙ

• ЯБЛОЧНЫЙ

• ТОМАТНЫЙ

• ПЕРСИКОВЫЙ

• ВИШНЁВЫЙ

• АНАНАСОВЫЙ

• ГРАНАТОВЫЙ

150

160

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ
• АПЕЛЬСИНОВЫЙ

• ЯБЛОЧНЫЙ

• МОРКОВНЫЙ

• ГРЕЙПФРУТОВЫЙ

• АНАНАСОВЫЙ

• СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ

370

200 мл

ЛИМОНАДЫ
ЭВЕРВЕСС
EVERVESS

• КОЛА

• КОЛА ЗЕРО

• АПЕЛЬСИН

• ИНДИАН ТОНИК

• ЛИМОН-ЛАЙМ

250 мл     160

ФРУКТОВЫЕ ЛИМОНАДЫ
• ТАРХУН

• ГРУША

• ЧЕРЕШНЯ

 500 мл    290

АДРЕНАЛИН РАШ
ADRENALINE RUSH

 250 мл    260

350

МОЛОЧНЫЕ
КОКТЕЙЛИ
ВАНИЛЬНЫЙ
Пломбир, молоко, маршмеллоу.

КЛУБНИЧНЫЙ
Пломбир, молоко, клубника, голубика.

ШОКОЛАДНАЯ НУГА
Пломбир, молоко, нуга, карамель,
шоколад, крошка чёрного печенья.



 

КОФЕЙНЫЕ   НА
П

И
ТК

И
   П

О
   О

ДНОЙ   ЦЕНЕ

250

Цикорий раф 

Цикорий, молоко,
сливки, кленовый
сироп, кренделёк
с солью.

Юдзу
эспрессо-тоник 

Эспрессо, сироп Юдзу,
тоник, кумкват.

Какао с маршмеллоу 

Какао, молоко, сахар,
опалённые маршмеллоу.

КОФЕЙНЫЕ
НАПИТКИ



Кленовый раф с пеканом 

Эспрессо, молоко,
сливки, кленовый сироп,
вафельная крошка, пекан.

Матча-тоник 

Матча, сироп
Миндаль, тоник.

Шоколадный раф 

Эспрессо, молоко, сливки,
горький шоколад, крошка
чёрного печенья.

Кофе «Солёный миндаль» 

Эспрессо, молоко, арахисовая паста,
сироп Миндаль, чурчхела.



 

КРАФТОВЫЙ
  Ч

А
Й

  П
О

  О
ДНОЙ  ЦЕНЕ

450

Киви-тархун с можжевельником 

Чай Сенча, тархун, киви, грейпфрут,
апельсин, ягоды можжевельника,
сироп Киви, тоник.

Вишня с розовым перцем 

Чай Ассам, вишня, лимон,
сироп Вишня, вишнёвый сок,
розмарин, розовый перец.

Облепиха с апельсином 

Облепиха, апельсин, тимьян,
корица, апельсиновый сок.

ЧАЙ
крафтовый



Горный детокс 

Мята, лемонграсс,
розмарин, лайм,
тимьян.

Красная Поляна 

Брусника, чёрная смородина,
красная смородина, лайм,
грейпфрут, мята.

Амурский чай 

Саган-дайля,
ягоды можжевельника,
листья брусники, лимон.





КЛАССИЧЕСКИЙ ЧАЙ
ЧЁРНЫЙ     
• АССАМ

• ЭРЛ ГРЕЙ

ЗЕЛЁНЫЙ   
• МОЛОЧНЫЙ УЛУН

• СЕНЧА

• ЖАСМИН

ТИЗАН (ФИТОЧАЙ)
• ФРУКТОВЫЙ ПУНШ

• ТАЁЖНЫЙ МИКС

ПРЕМИУМ ЧАЙ
ГРЕЧИШНЫЙ ЧАЙ КУ ЦЯО
Травяной чай из семян чёрной гречихи
со сладковатым вкусом, напоминающим какао 
и выпечку. Богат магнием, железом, калием, 
фосфором, а также витаминами группы В.

ГАБА АЛИШАНЬ
Улун со склонов горы Алишань, выращенный 
на острове Тайвань. Во вкусе пряные ореховые 
оттенки с лёгкой ягодной кислинкой.

ЛАПСАНГ СУШОНГ
Китайский чёрный чай, копчённый на свежих 
еловых дровах. В аромате ноты дыма
и древесины. Во вкусе карамель и чернослив.

ПРЯНЫЙ ИНДИЙСКИЙ
Бодрящий пряный настой чёрного чая
со специями: кардамон, мадагаскарская
корица, имбирь, бразильский перец и гвоздика.

ЛУГОВОЙ ЧАЙ
Травяной микс душистых трав: мелисса, листья 
сладкой ежевики, вербена, лакрица, лимонное 
сорго, цветы подсолнуха и лепестки василька.

ТЕ ГУАНЬ ИНЬ
Плотно скрученные тугие чаинки
изумрудного оттенка рождают
неповторимый природный аромат
весенней свежести, присущий данному
сорту улунского чая слабой ферментации.

ДА ХУН ПАО
Китайский красный чай, обладающий глубоким 
ароматом, с ощутимыми «печёными» нотами и 
богатым послевкусием с карамельной сладостью.

ЛУН ЦЗИНЬ
Зелёный китайский чай из провинции Чжэцзян, 
для производства которого используются 
только верхушки побегов. Очень ароматный 
чай с освежающим цветочным нежным вкусом. 

БАЙ МУ ДАНЬ
Белый китайский чай из провинции Фуцзянь.
Идеален как вечерний расслабляющий
напиток. Имеет мягкий цветочный вкус
и утончённый аромат. 

ЛИПА
Вкусный и полезный напиток с душистым
медовым ароматом и очень приятным
сладковатым послевкусием.

ПЕШЕ МИНЬОН
Зелёный ароматизированный чай на основе 
китайской Cенчи с добавлением кусочков
ананаса, персика, земляники, красной
маракуйи, дыни и лепестков василька. 

600 мл 750 мл

350

350

Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят
информационный характер. С меню и полным прейскурантом 
Вы можете ознакомиться на доске потребителя. Внешний вид 
блюд и напитков может отличаться от представленного
на фотографиях. Все цены указаны в рублях.
Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо
ингредиентов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

КОФЕ
АМЕРИКАНО 8 г    150

АМЕРИКАНО  15 г    190

ЭСПРЕССО  190

ФИЛЬТР КОФЕ 200

КАПУЧИНО 220

ЛАТТЕ 220

МАТЧА ЛАТТЕ 230

ФЛЭТ УАЙТ 230

ДЖАМБО КАПУЧИНО 250
ЛЮБОЙ КОФЕЙНЫЙ НАПИТОК МОЖЕТ БЫТЬ
ПРИГОТОВЛЕН НА ОСНОВЕ МИНДАЛЬНОГО 
МОЛОКА.

НАБОР ДРИП-ПАКЕТОВ

+60

*

* Дрип-пакет со смесью молотых кофейных зёрен
из Индонезии. Яркий и необычный вкус достигается 
благодаря процессу натуральной анаэробной
ферментации в течение 72 часов.

6 шт.   500




